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Стрімкий розвиток сучасної економічної науки зумо-

вив появу нових течій та напрямів досліджень. Одним із та-

ких є напрям бізнес-аналітики. Предметом бізнес-аналізу є 

діяльність підприємств на мікроекономічному рівні [1]. Ос-

новним завданням бізнес-аналізу є встановлення та обґрун-

тування причино-наслідкових зв’язків, що  виникають в 

результаті тісної взаємодії між суб’єктами бізнес-діяльності. 

В першу чергу, бізнес-аналітика орієнтована на вирішення 

питань по організації, плануванню, прогнозуванню та конт-

ролю   тих процесів, що виникли на підприємстві з метою 

оптимізації його діяльності.  

Бізнес-аналіз включає в себе основні процеси: інтелек-

туальний аналіз даних, аналітичну обробку даних в реаль-

ному часі; отримання інформації із різних джерел; 

формування звітності та доведення її до керівництва.   

В логістиці бізнес-аналітика є однією із найважливіших 

процедур, що дозволяє оцінити організацію та ефективність 

функціонування всього ланцюга постачання. Основою біз-

нес-аналітики в логістиці є системний підхід, що розглядає 

наскрізний потік управління від постачання сировини до ви-

ходу кінцевої продукції. Вирішення основних завдань  біз-

нес-аналітичних процесів в логістиці може бути покладено 

на бізнес-аналітичну систему,  вбудовану в систему управ-

ління логістичною діяльністю підприємства.     
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Структура бізнес-аналітичною система має відповідати 

структурованості ланцюгів постачання і орієнтуватись на ос-

новні функціональні блоки логістичної системи: постачання, 

виробництво (операції), збут (реалізація продукції), склад, 

транспорт. Задачі, що ставляться в бізнес-аналітичній сис-

темі можуть поділяться на дві основних групи: внутрішньо-

системні задачі та задачі взаємовідносин з зовнішніми 

контрагентами. До внутрішньо системних задач можна від-

нести задачі, що вирішують питання ефективності управ-

ління кожним функціональним блоком логістики. До задач 

взаємовідносин з зовнішніми контрагентами відносять клас 

завдань направлених на посилення адаптації до зовнішнього 

середовища.  

Основу бізнес-аналітичних систем становить схема ло-

гістичних потоків розподілена по точках управлінського 

впливу [2], в яких здійснюється відбір даних та формування 

масивів інформації  у відповідності до видів аналізу: об’єкт-

ний розподіл (групи товарів, продукції, постачальників, спо-

живачів тощо) або аналіз динаміки (показники зростання, 

циклічність, інертність, біфуркації).  

Технічно бізнес-аналітична система будується залежно 

від кількості замовлень, механізмів їх обслуговування та по-

ставок по цих замовленнях. Таким чином, інформація в сис-

темі отримується залежно від структурованості та джерел її 

виникнення: дані операцій або обліку. З появою новітніх те-

хнологій актуальності набувають хмарні обчислення та ана-

ліз «великих даних». Дані отримуються з будь яких точок 

доступу та в великому обсязі, що потребує відповідного на-

лаштування сумісності форматів та структури даних. Най-

більш відомими технологіями є: технології контент-аналізу; 

бізнес платформи; аналітика «великих даних»; технології 

збереження даних; системна динаміка та аналітика; експер-

тні системи та бази знань; геоінформаційна аналітика [3]. 

Виконання аналізу та контролю проводиться в режимі 

моніторингу даних  по вузлових точках, системно з розроб-
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кою варіантів управлінських рішень та їх оптимальним вибо-

ром. Такий підхід передбачає стратегію функціонування ло-

гістичної системи та прогноз її  діяльності в довгостроковій 

перспективі. При цьому система може працювати як в ре-

жимі оперативного аналізу, так і режимі проектів моделей 

розвитку логістичної системи.  

Бізнес-аналітичну систему логістичного управління 

підприємства можна визначити як сукупність та взаємо-

пов’язане функціонування програмно-апаратних компонен-

тів, інформаційно-комунікаційних ресурсів, методик аналізу, 

метою яких є проведення аналітичних процедур та обробки 

даних в напряму підвищення ефективності та результативно-

сті логістичних операцій. Оптимальне функціонування логі-

стичної системи як об’єкту логістичного управління 

визначається якістю розроблених і реалізованих рішень, ін-

формаційною забезпеченістю функціональних процесів та 

динамічністю системи  логістичного управління.  
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